Муниципальное образование  Манзенский сельсовет
Статус: сельское поселение
Численность населения: 2298 человек

Административный центр: поселок Манзя
В состав муниципального образования Манзенский  сельсовет
входит населенный пункт:

	Наименование населенного пункта
	Удаленность от центра муниципального района, км

	поселок Манзя
	88


(Источник:  официальный портал Красноярского края http://www.krskstate.ru)
ИСТОРИЯ ПОСЕЛКА
МАНЗЯ. Предположительно деревня Манзенская, (в некоторых данных Усть - Манзенская) была основана в 1624 году. В ответе на запрос краеведа Д.М.Андона Институт истории, филологии, философии Сибирского отделения Академии наук СССР написал следующее:

«Не исключено, что самым ранним русским поселением в вашем районе является деревня Манзя, так как на реке Манзя уже в 1641 году начала работать одна из первых в Енисейском уезде соляных варниц, принадлежавших Енисейскому посадскому человеку Андрею Лаврентьевичу Свечкину»

В одной из книг по истории Манзя названа «Маньжа». Богучанские краеведы выяснили, что слово имеет эвенкийские корни и означает «темная вода» или «яма».
На месте деревни, вероятно, было древнейшее поселение людей, о чём говорят открытые в 1937 году академиком Окладниковым петроглифы. 
Несомненный научный интерес вызывает и Манзенская пещера, где были обнаружены фрагменты бедренной кости бурого медведя, возраст которой  может составлять несколько тысяч лет.
В устье реки Манзи местными жителями были найдены орудия труда первобытных людей, черепа бизонов, зубы, бивни мамонта, лежащие на глубине 2-3 метров в слое песка.
В 24 км от Манзи были соленые источники, которые имели лечебные свойства. Промышленная выварка соли истощила источники и теперь об этом напоминает лишь название этого места «Сользавод». Ещё в 70-е годы XX века здесь можно было увидеть большие чугунные чаны, в которых когда-то варили соль.
Зимой 1921-22гг. через деревню прошли остатки войск каппелевской армии, они забрали фураж, лошадей и скот, который жители не успели спрятать по заимкам.  

С приходом Советской власти начались изменения в хозяйственной жизни деревни.

В 1930 году образовался колхоз им. К. Ворошилова. 
В сентябре 1933 года была открыта школа 1 ступени. Учительницей была Зоя Ивановна Бачурина.
А к 1963году дети обучались уже в  средней школе.
В годы Великой Отечественной войны ушло на фронт из деревни -115 человек, вернулись - 37. В поселке есть обелиск памяти манзенцам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны.
В 1958 году был образован Манзенский лесхоз. Первый руководитель лесхоза был Пизикс Имантс Матисович - бывший лесничий Пинчугского лесничества.  
В 1960-1970гг. идет активное строительство социально-важных объектов. Строительство ведется стройучастком под руководством Федькиной Агнии Александровны.

В 1960-е годы бразовался леспромхоз.
В конце 60-х годов была построена Манзенская участковая больница. Много лет здесь работал известный в районе хирург Прутовых Михаил Лукич. 

В начале 1980-х годов была проведена ЛЭП.
Поселок был связан с районным центром авиацией, речным и автобусным сообщением.

ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ
Основными работодателями являются лесничество, ЛПК-1, ООО «АВЕРС», сфера ЖКХ и бюджетные учреждения. В поселке есть отделение Сбербанка России, почта.

Сфера досуга развита по всем направлениям: культура, спорт, дополнительное образование. На базе СДК работают различные объединения, как для взрослых, так и для детей. В поселке имеется спортивный комплекс, который включает в себя спортзал, теннисный и тренажерный зал, зал группы здоровья и др. Любимый вид спорта у манзенцев-волейбол.

Самая главная гордость жителей поселка Манзя – турнир по подледной рыбной ловле на манзензской дамбе. Он проходит с 2007 года.

В поселке базируется ПХС (пожарно-химическая станция) и филиал МПЧ-1.Плюс ко всему есть специализированная авиаплощадка с запасом ГСМ и даже самолетом (используется в пожарный период и во время распутицы)

Основное образование представлено в поселке двумя школами, одна начальная, другая – средняя.
У поселка хорошая транспортная доступность. Ежедневно, кроме выходных, курсирует рейсовый автобус, дважды в неделю проходит автобус из поселка Нижнетерянск. Как альтернатива есть социальное такси от центра социального обслуживания, частные перевозчики.
В поселке имеется больница на 30 койко-мест, при которой есть отделение сестринского ухода. Это приют для престарелых и одиноких жителей района на 11 мест. Есть стоматолог, педиатр
ИХ ИМЕНАМИ НАЗВАНЫ УЛИЦЫ

Прутовых Михаил Лукич – известный в районе хирург.

Мутовин Степан Сергеевич – Герой Социалистического Труда. В 1970-е годы в его честь разыгрывался кубок РСФСР по мотогонкам на льду.

Жуков Иван Петрович – тракторист Каулецкого ЛПЗ.

Лаптев Петр Алексеевич - вальщик
СЛАВЕН ЧЕЛОВЕК ТРУДОМ
Мутовин Степан Сергеевич. В 1957 году  удостоен звания Герой Социалистического Труда
Пасечник Анатолий Павлович. В 1973 году ему  присвоено звание Герой Социалистического Труда, награжден орденом Трудового Красного Знамени
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