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Павлов Иван Григорьевич
12.07.1949 – 2.01.2022
Павлов Иван Григорьевич родился в Марийской АССР. В 1965 году семья Павловых переехала из Поволжья в п. Пинчуга. После смерти матери ему пришлось рано повзрослеть – нужно было думать не только о себе, но и о двух младших сестрах. Вот тогда и началась его трудовая биография – его дядя, тракторист,  Евгений Иванович Ватрушкин, взял к себе чокеровщиком. 
В 1968 г. администрация леспромхоза направила Ивана Григорьевича на учебу в п.Козулька, где он приобрел профессию тракториста-бульдозериста. После окончания учебы был принят в бригаду Фарида Тахавиева, ставшую в последствии знаменитой.  
 После службы в армии (1972-74г) вернулся в родную бригаду, одним из первых Иван Григорьевич осваивал новую бесчокерную машину ЛП-11, валочную машину ВМ-4.

Бригада была одной из передовых в лесной промышленности СССР. В 1977 году, за высокие результаты работы, Иван Григорьевич награжден Орденом Трудовой Славы III степени.

В 2005 году Иван Григорьевич ушел на заслуженный отдых.

Решением Богучанского районного Совета депутатов № 16/1-119 от 02.06.2017 г. Павлову Ивану Григорьевичу было присвоено звание «Почетный гражданин Богучанского района».

